
Notulen MR-vergadering O.G. Heldringschool 

 
Donderdag 14 november 2019 

Locatie IJsvogelplein  
Aanvang: 19.00 uur 

 

Aanwezig oudergelding: Roland Sars RSa, Cecile Stulemeijer CS,Marije Veenbergen MV, Bianca 
Dekker (BD) 

Personeelsgeleding: Willemien Berendsen WB, Ragonda Bruinenberg RB, Sabine Delnaay SD,  
Danielle Haffert DH, Martine Tuit MT 

MT: Ria Schoonenboom RS, Mariette Verhagen MVh 
Afwezig: Martijn Vissers MVi 

 

Openbaar gedeelte  
  

1. Opening 
2. Vaststelling notulen vergadering 25-09 2020  

De notulen zijn nog niet gedeeld. Opmerking RS, graag punt 7e vervangen door 

persoonlijkheidsontwikkeling.  
 

Het lijkt ons goed daar de MR een nieuwe samenstelling kent, dat de nieuwe MR zich voorstelt 
aan alle ouders van onze school.  

 
Notulen zijn nog niet gedeeld met de ouders dit kan via de volgende communicatiekanalen: 

- Mijn schoolinfo 

- Link op website 
 

3. Gemeenschappelijk MR SCOH 
Wijziging opzet, niet meer 1 MR afgevaardigde per school maar 1 MR afgevaardigde per cluster 

van scholen zodat het beter te besturen is. OG Heldring School valt onder District 

Segbroek/Loosduinen. MR OG Heldring zal  positief stemmen voor deze wijziging van opzet van 
de GMR.  

4. Volgende MR vergadering 
Vera en Iris zullen komen presenteren over voortgang/ plannen sociaal pedagogisch beleid.  

 

5. Schoolse zaken 
a. Personeel 

• Er is vervanging gevonden voor Maartje Pak (groep 3A) in de vorm van 

Melissa Geenen. Melissa heeft als stagiaire in groep 4 gewerkt en zij  gaat 
haar LIO-stage vervullen in groep 3. Hoewel we als MR fijn vinden dat er zo 

snel vervanging is gevonden, hebben we wel een kritische kanttekening 
geplaats over het feit de school heeft besloten iemand zonder afgeronde 

opleiding op een cruciaal leerjaar als groep 3 te zetten. Ria geeft duidelijk 

aan vertrouwen te hebben in deze vervanging.   
b. Lunchpauze. Het management team heeft besloten om zelf extra pleinwacht te lopen 

(sommigen wekelijks) tijdens de pauzes, waardoor de druk op de leerkrachten iets af 
zal nemen. Toch blijven de leerkrachten aangeven dat het nog steeds een extra taak 

erbij is ten koste van de lunchpauze. Er staat een oproep open onder ouders voor een 

nieuwe pleinwacht.  
c. Zoals aangegeven in de vorige notulen, de feestcie heeft zichzelf opgeheven. Het MT 

heeft een avond georganiseerd met alle groepsouders om tot een opzet te komen 
voor de activiteiten komende maanden. De avond verliep erg goed, er is een 

Kern/Klankgroep Ouders gevormd met 3 ouders die als aanspreekpunt fungeren voor 
het MT, bestaande uit 1 afgevaardigde per bouw (onder, midden en bovenbouw).  

d. De link voor de ouderbijdrage, via WIS is uitgestuurd naar alle ouders, eerste 

ouderbijdragen zijn al binnen.  
e. Plannen Kerst:  

• Kerstviering op school 



• Kerstlunch in de klassen 

• Laatste vrijdagochtend voor vakantie, viering op het schoolplein.  

In de volgende Opheldering wordt deze info gedeeld met alle ouders.  

6. Uitkomst Sardes 
MR heeft het rapport van Sardes, de externe advies organisatie in het kader van het sociaal 

pedagische klimaat, ontvangen. Het MT heeft dit rapport vertaald in 5 duidelijke speerpunten en 
een speciale beleidsgroep is hier al mee aan de slag. Het eerste aktiepunt was het afnemen van 

een enquête onder alle kinderen vanaf groep 5 om in kaart te brengen of er in de klas wordt 

gepest/ welke kinderen er worden gepest/ door welke kinderen er wordt gepest. Bij negatieve 
resultaten zal de leerkracht hier aktie op ondernemen.  

MR vindt het belangrijk dat het Sardes rapport met alle ouders wordt gedeeld via een link op de 
website, zodat ouders het rapport kunnen lezen.  

7. Begroting 
MR had 2 specifieke vragen over de begroting wat betreft overbijfkosten en ambulante uren 

leerkrachten. CS en MVi zullen dit opnemen met Ester Weij (Financieel support Heldring School) 

en de volgende MR vergadering terugkoppeling geven. 
8. Sluiting  

 
Actielijst: 

 

 * Delen notulen met ouders    MT 
* intro MR leden       BD 

* insturen positieve stem wijziging GMR   BD 
* Cursus MR regelen bij HCO    DH 

* Uitnodigen Vera en Iris voor vergadering 7 jan RB, MT 
* terugkoppeling vragen begroting   CS&MVi 

* Sardes rapport beschikbaar stellen voor alle ouders RS 

 
      

MR-vergaderingen 2019-2020: 
- di 7 jan 2020 

- ma 3 feb 2020 

- ma 16 mrt 2020 
- wo 13 mei 2020 

- do 25 juni 2020 
 

 
 

 

 
 


